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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 
інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.  

Я, як депутат Роздільнянської міської ради представляю інтереси виборців 
Роздільнянської територіальної громади, виконуючи їх доручення в межах 
повноважень та беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 
Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю 
роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку, 
віросповідань, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, основною 
метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 
причин, які зумовлюють проблеми у представників громади. Основною 
роботою депутата в місцевій раді є участь в пленарних засідання та роботі в 
постійній комісії. Як депутат, входжу до постійної комісії з питань житлово-
комунального господарства, управління комунальною власністю, 
благоустрою, екології, транспорту та підприємництва, обраний головою даної 
комісії. Брав участь в 10-и пленарних засідань сесій Роздільнянської міської 
ради та 13 засідань постійної комісії з питань житлово-комунального 
господарства, управління комунальною власністю, благоустрою, екології, 
транспорту та підприємництва. За звітній період під час голосування на сесіях 
Роздільнянської міської ради, мною, як депутатом, було підтримано 
більшість питань сесій ради, серед яких питання благоустрою, економічного і 
соціального розвитку громади, вирішення низки бюджетних питань. По 
роботі в комісії з з питань житлово-комунального господарства, управління 
комунальною власністю, благоустрою, екології, транспорту та 
підприємництва, було розглянуто 124 питань та прийнято 120, проводив 
зустрічи  з мешканцями виборчого округу по питанням благоустрою. Мною 
було прийнято 5 громадян у громадській приймальні та одна виїзна  зустріч з 
виборцями, вирішено та підтримано важливі питання громади. 

З повагою, депутат Роздільнянської ради Лужний Євгеній 



 

 


